
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  Requer informações ao Poder Executivo a respeito da promoção de estudos
para a organização do trânsito do município.

Destinatário:  Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino – Prefeito Municipal da Estância Turística de
Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) O Poder  Executivo  realizou ou promoverá estudos voltados  à  organização  do
trânsito do município?
2) Pergunta2Qual a fundamentação empregada pela atual Administração para
as alterações já realizadas na organização do trânsito?
3) Caso  a  alterações  tenham  sido  baseadas  em  estudos  promovidos  pela  atual
Administração, seria possível apresenta-los ao Legislativo?
4) Qual o custo decorrente da implantação da nova sinalização de trânsito?

JUSTIFICATIVA: Um trânsito seguro é resultado da combinação de condutores conscientes e
do adequado ordenamento do tráfego.  A organização do trânsito deve basear-se em estudos
que objetivem tanto a promoção de sua fluidez quanto a segurança de todos que o compõem
(pedestres,  ciclistas,  motoristas,  motociclistas  e etc.).  É necessário  que a autoridade tenha
consciência  que toda alteração no trânsito  gera  dispêndio  de recursos públicos  como,  por
exemplo, na aquisição de novas placas de sinalização e pintura de solo. Portanto, toda decisão
nesse sentido deve estar embasada em estudo que justifique a sua tomada, visando agir com
vistas ao princípio da economicidade. 
Segundo dados de dezembro de 2024, disponíveis no portal do Ministério do Transportes, a
frota  veículos  de  Ibitinga  estava  composta  por  26.116  automóveis  e  11.922  motocicletas
(https://www.gov.br/transportes/pt-br/assuntos/transito/conteudo-Senatran/frota-de-veiculos-
2024). De acordo com informações presentes no portal do Detran- SP, o número de sinistros
apresentou tendência de alta no período que compreende os anos de 2019-2024, sendo que
em 2025 já conta com 23 (vinte e três) registros (https://www.infosiga.sp.gov.br/#sinistros).
Levando em consideração o exposto, apresento o presente requerimento de informações. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 24 de março de 2025.

Figura 1- Frota do município de Ibitinga. Fonte:https://www.gov.br/transportes/pt-br/assuntos/transito/conteudo-Senatran/frota-de-veiculos-
2024. Acesso: 17 de março de 2025, às 10:30.
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Figura 2 - Sinistros 2019-2025. Fonte: https://www.infosiga.sp.gov.br/#sinistros. Consulta realizada em 17 de março de 2025, às 10:34.

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 
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